

黄圣依 被传怀孕闪婚

杨子震怒:她没时间生孩子

昨日记者收到消息,香港媒体称黄圣依近日准备闪婚,原因是她怀孕了,对象则怀疑是刚刚与她合作了《白蛇传说》的香港男星林峰。消息还称,杨子闻此消息后震怒,停拍两人主演的下一部电影《霹雳神探》。对于这则消息,杨子回应说纯属无稽之谈,黄圣依的档期已经排到了明年7月。

无风也起浪 黄圣依被传怀孕闪婚

昨天,有香港记者透露黄圣依最近打算闪婚,对象是某当红、多金而且和黄圣依合作过的富二代男星,明指TVB小生林峰。除此之外,还传黄圣依已经怀孕,杨子为此大怒,停拍黄圣依和林峰主演的新片《霹雳神探》。原来,黄圣依近日曾在香港拍摄了一组大尺度写真,有狗仔队在黄圣依工作之余拍到她和林峰等人去酒吧喝酒聊天,才传出这样的消息来。

杨子震怒 因为消息“离谱”

记者昨日致电杨子求证,他说:“黄圣依的通告已经排到了明年7月,她哪来的时间生孩子?”记者问他怎么会传出这样的新闻,杨子说:“可能是我惹的祸。上次在香港宣传的时候,我开玩笑说赵薇拍完《花木兰》就去生孩子了,孙俪拍完《关云长》就生孩子去了,说不定黄圣依拍完《霹雳神探》也生孩子去了。结果香港记者就当真了!”

中和

新闻回放 黄圣依想35岁之前生孩子

早在今年上海国际电影节期间,黄圣依谈自己和杨子分家之事的时候就对记者透露,自己现阶段不会强求感情,因为事业还需要奋斗,理想是35岁

之前生孩子。采访中,现年28岁的黄圣依还明确表示自己不会闪婚,因为结婚对象和事业上的长期合作伙伴一样,并不容易找,也需要时间彼此了解。



黄圣依

仝润泽:20年专攻眼鼻,享誉整形界 凤凰岛首度公开“眼鼻整形综合体系”

眼鼻整形既是较为普遍和流行的手术,也是求美者对手术要求和期待值最高的手术,笔者走访南京凤凰岛整形机构仝润泽院长和吕启凤主任,潜心钻研眼鼻整形20年后,正式公开眼鼻整形综合体系,填补了“眼鼻一家”的空白,更充分奠定了南京凤凰岛整形机构在中国眼鼻整形市场上不可动摇的位置。

仝院长总结20多年手术临床经验和过往接诊案例的总体诉求,依据眼鼻组织解剖特点、面部黄金比例等,制定出个性眼鼻一体化系列,完美解决眼鼻各大缺憾,倍受求美者关注和喜爱。

本版撰文:刘计者

F-3Line重睑术——4种眼型、无疤、自然

眼型管理是凤凰岛整形全院长的重睑术体系的重要内容,在综合考虑双眼皮宽度、弧度、眼裂大小、面部比例等条件下,按“自然型”、“宽尾型”、“平行型”、“宽幅型”4种双眼皮类型制定手术方案。

凤凰岛“F-3Line重睑术”手术强调精雕细节之美,只在上眼睑皮肤处做2-3点1mm的微小切口,无疤痕、恢复快。术后上睑薄而清秀,双眼皮线褶皱清晰、弧度自然,睫毛自然弯翘!

隐形开眼角——立体、隐形、综合改观

增大眼睛的自然美感,是凤凰岛“开大眼角”的手术管理体系宗旨。隐形无痕,术后下睑缘位置完整,是吕启凤主任在“眼角手术”的过程控制;减小切口张力,全面考虑眼部皮肤、肌肉、结膜、睑缘张力等,将所有深层影响眼

部美观的问题一步解决,是凤凰岛眼部手术的国际化延展,在国际交流会议上,这样的技术多次被同行效仿。笔者了解到,凤凰岛所进行的“隐形开眼角”手术保持一定的凹度和弧度,有效调整眼裂大小,并可纠正眼角下垂等问题。

3N眼袋整复术——国际技术、180°去脂、紧肤祛皱

3N眼袋整复术是凤凰岛整形在国际眼鼻整形中的独创项目,其手术的核心是“立体多向”。手术期间,仝院长全面考虑下睑皮肤张力、眶隔膜退变松弛、眶脂肪移位等不同病理,

综合国际整形前沿技术,180°立体祛脂,对眼袋皮肤、脂肪、眶隔进行超微处理。全面改善鱼尾纹、泪沟纹等眼部衰老问题,达到紧肤、无痕的美丽终极目标,口碑甚好!

仝润泽 20年专攻眼鼻
中国眼鼻整形塔尖人物

全式生物隆鼻术——安全、快速、高仿真

作为中国眼鼻整形塔尖人物——仝润泽院长,用了20多年的时间,研究独创的“全式生物隆鼻术”依靠三维辅助设计与制作系统,精准、严格测量鼻子的各位参数设计出隆鼻方案,微创种植

入全球最完美的隆鼻材料,手术过程精确到0.1毫米,1小时完成,出血少,恢复快,鼻子宛若天生。目前该项技术在韩国、日本等国家均有效仿,也是鼻部整形全球化战略中的重要组成手术。

美国达拉斯全鼻、鼻修复整形术——国际接轨、综合塑形

作为将“美国达拉斯全鼻整形”最早引进亚洲的中国医生,凤凰岛整形仝润泽院长在最短的时间内将该体系运用在亚洲人种的特别鼻型塑造上,也是中国全鼻整形的全能冠军。

解读凤凰岛“美国达拉斯全鼻、鼻

整形失败修复术”体系:针对鼻部基本特性进行全鼻美学设计,采用开放式切口技术,针对性处理鼻缺陷,综合应用自体软骨及国际顶级仿生膨体材料,对鼻背、鼻尖、鼻翼、鼻小柱等进行综合塑形,塑造迷人水滴型美鼻。

注射隆鼻——微创、不开刀、可参与手术

凤凰岛非手术隆鼻隆下巴、面部填充、除皱也是有非常优秀的技术体系,作为台湾双美、瑞兰玻尿酸等国际注射射剂的临床培训专家——吕启凤主任,针对顾客肌肉、

皮肤状况制定注射方案,透过低侵入式注射来增加鼻部、眼部等皮肤内组织容量,用安全、无伤口、恢复期短、速效变美变年轻等特点在整形界掀起一场“绿色美容革命”。

**“国际眼鼻整形”
星空站**

南京凤凰岛整形机构

电话预约:025-84405566,84405599
网络预约:www.njfhd.com
QQ预约:13498029957,654932162
美丽地址:南京市中山东路145号
全民健身中心10楼